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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πανελλήνιο βραβείο για την Δομή Σίτισης του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου.

Μια πολύ σημαντική διάκριση απέσπασε  ο Δήμος Κάτω Νευροκοπίου για την Δομή Σίτισης
κατακτώντας  βραβείο  στον  τομέα  «Κοινωνική  Αλληλεγγύη  &  Συνοχή»  για  «Έργα
Κοινωνικών Υποδομών και Δικτύων», ως καλή πρακτική για το σύνολο της τετραετίας 2019 –
2023.

Tην Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 19:00, στο Περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου στην
Αθήνα ,  πραγματοποιήθηκε   η  Τελετή  Απονομής  των «Βραβείων  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης
2019-2023»

Με την αιγίδα του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, ΕΝΠΕ, ΚΕΔΕ και ΠΕΔ. Αττικής,
τα Βραβεία Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης 2019-2023 – OTA AWARDS 2023, είναι τα
μοναδικά βραβεία που υπάρχουν στη χώρα και τα οποία απευθύνονται αποκλειστικά στους
Πρωτοβάθμιους & Δευτεροβάθμιους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αναδεικνύοντας
και  επιβραβεύοντας  δράσεις  και  έργα για την Καινοτομία,  τη Βιωσιμότητα,  την Ποιότητα
Ζωής των Πόλεων αλλά και τις Υπηρεσίες προς τον Πολίτη για το σύνολο της τετραετίας.

Περισσότεροι από 100 Δήμους και αρκετές Περιφέρειες από ολόκληρη την Ελλάδα δήλωσαν
συμμετοχή  στα  βραβεία,  με  αρκετές  υποψηφιότητες  σε  κατηγορίες  όπως,  οικονομική
ανάπτυξη,  απασχόληση, παιδεία,  αστικός σχεδιασμός, καθαριότητα, υποδομές,  ηλεκτρονική
διακυβέρνηση, βιώσιμη κινητικότητα, μεταφορές, ενέργεια, περιβάλλον, πολιτική προστασία
και  πολλές  ακόμα,  παρουσιάζοντας  τα  έργα  που  πραγματοποίησαν  για  το  σύνολο  της
τετραετίας 2019-2023.
Η βράβευση προήλθε από κριτική επιτροπή, όπου με πρόεδρο την κα Αλεξάνδρα Ρογκάκου,
Αναπληρώτρια Διοικήτρια Εθνικής Αρχής Διαφάνειας και λαμβάνοντας υπόψη το επίπεδο των
υποψηφιοτήτων, ανάμεσα στις οποίες είχαν να επιλέξουν, κλήθηκαν να επιτελέσουν ένα πολύ
δύσκολο έργο. Στην Κριτική Επιτροπή των βραβείων συμμετείχαν άνθρωποι με πολύχρονη



εμπειρία αλλά και βαθιά γνώση του αντικειμένου των υποψηφιοτήτων, από τον Ακαδημαϊκό,
Επιχειρηματικό και Πολιτικό χώρο, καθώς και από τον Ιδιωτικό τομέα.

Με αφορμή την βράβευση ο Δήμαρχος  Κάτω Νευροκοπίου Γιάννης  Κυριακίδης έκανε  τις
παρακάτω δηλώσεις: 
«Η σημαντική αυτή διάκριση μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους και αποτελεί απόδειξη μιας
πολύ μεγάλης προσπάθειας που καταβάλλει η δημοτική μας αρχή για την υλοποίηση  δράσεων
και έργων που αφορούν στην στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.
Στη Δομή Σίτισης, σε καθημερινή βάση παρασκευάζονται γεύματα στις εγκαταστάσεις της οι
οποίες διαθέτουν τον απαιτούμενο σύγχρονο εξοπλισμό και στη συνεχεία διανέμονται στους
δικαιούχους κατ΄οίκον σε όλο τον Δήμο Κάτω Νευροκοπίου. Το σύνολο των ωφελουμένων
που σιτίζονται καθημερινά ανέρχεται περίπου στους 250. Η δομή σίτισης του Δήμου Κάτω
Νευροκοπίου  αποτελεί  βέλτιστη  πρακτική  αντιμετώπισης  της  φτώχιας  και  του  κοινωνικού
αποκλεισμού, φροντίζει οικονομικά αδύνατους πολίτες διαφυλάσσοντας την αξιοπρέπειά τους.
Αξίζουν συγχαρητήρια στους εργαζομένους για την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών
προς  τους  συνδημότες  μας,  που  μας  οδήγησε  στην  κατάκτηση  της  σημαντικής  αυτής
διάκρισης».
Στην συνέχεια ο κ. Δήμαρχος τόνισε:  
«Ο Δήμος Κάτω Νευροκοπίου εκτός της Δομής Σίτισης, έχει σε πλήρη λειτουργία το Κέντρο
Κοινότητας,  το  Πρόγραμμα  Βοήθεια  στο  Σπίτι,  καθώς  επίσης  και  το  Κέντρο  Ανοικτής
Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ), δημιουργώντας έτσι ένα πετυχημένο δίκτυο Κοινωνικών
δομών και δράσεων για την στήριξη των ευπαθών κοινωνικών ομάδων. 
Πολύ σύντομα, αξιοποιώντας το Πρόγραμμα Τηλεφροντίδας και Υποστήριξης της Αυτόνομης
και Ασφαλούς Διαβίωσης των Ευάλωτων Ατόμων θα παρέχει σε συνδημότες μας που το έχουν
ανάγκη συσκευές τηλεϋποστήριξης (βραχιολάκια).
Επίσης, με στόχο τη βελτίωση και την επαύξηση παροχής των κοινωνικών υπηρεσιών, την
περίοδο αυτή εκπονείται μελέτη ενός Σχεδίου Κοινωνικής Δράσης για την καταπολέμηση της
φτώχειας και την στήριξη των ευπαθών ομάδων για να εξασφαλιστεί η κοινωνική συνοχή και
αλληλεγγύη των οικονομικά ασθενέστερων πολιτών που διαβιούν στην ακριτική μας περιοχή.
Η δημοτική μας αρχή θα συνεχίσει τις κοινωνικές παρεμβάσεις προκειμένου να καλυφθούν οι
αυξανόμενες  κοινωνικές  ανάγκες,  ώστε  τα   κοινωνικά  –  οικονομικά  χαρακτηριστικά  των
συμπολιτών μας να είναι ακόμη καλύτερα στα επόμενα χρόνια».
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